



В День Победы сотрудники следственного отдела по г. Киреевск приняли участие в торжественных мероприятиях



9 мая 2017 года коллектив следственного отдела по городу Киреевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области принял участие в мероприятиях, посвященных Великому государственному празднику - Дню Победы. У Кургана Бессмертия в с. Дедилово Киреевского района, где проводились праздничные мероприятия, сотрудники следственного отдела с возложили цветы к Вечному Огню.

Затем сотрудники отдела приняли участие в параде, посвященном празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, проводимом в городе Киреевск, с возложением цветов к братской могиле в Мемориальном сквере.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Изображения



10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1125668>